



“赶谷”圆梦 “榜”题名
只要追求 就有阳光

让老百姓生活更幸福

2018“赶谷榜”阳光助学行动系列报道

传递温暖 点亮希望

让阳光温暖 贫困学子求学路

助学热线:0311-86056666,0311-86059999

7月18日,本报刊发2018赶谷榜·阳光助学行动直通车第三站:灵寿——《给贫困学子求学之路送去爱与希望》,记者采访了灵寿四位贫困学子,并将四位学子的情况呈现给了读者。

本报记者 李会斌 实习生 张国华

7月18日15时左右,室外酷暑难耐,一位穿着朴素的老先生冒着高温踉跄找到了报社,老先生姓刘,今年89岁。刘先生开门见山地告诉记者他要资助贫困学子刘文丽。

刘先生称,18日一早,他看到了燕赵都市报刊登的阳光助学行动直通车关于灵寿的四位学子的报道,他觉得最需要帮助的学子是刘文丽。刘文丽今年高考成绩533分,已经被河北师范大学提前批的旅游与管理专业录取,可是这个结果对刘文丽一家来说并不是件好事,刘文丽的妈妈多年前从四川来到灵寿,嫁给刘文丽的父亲,刘文丽的父亲不幸去世,她又带着刘文丽嫁给了刘文丽的继父,刘文丽的继父常年在外打工,每月大约有2000多元的工资,刘文丽的母亲患有风湿病,需常年服药,一年一万元的学费对本就拮据的家庭来说无异于雪上加霜,再加上每个月的生活费,刘文丽感觉很绝望,拿到录取通知书的那天,她哭着对妈妈说要不就不上了。

刘老先生在看到这篇报道后,带着现金来到报社,当刘老先生将带着温暖的现金交给报社时,他发现现金是一万一千元,而他的本意是资助一万两千元,可能是一时疏忽少带了一千元。让记者没想到的是7月19日上午一早,刘老先生又来到报社,他又带

来一千元,刘老先生说,这次刘文丽一年的学费凑齐了。

刘老先生89岁高龄酷暑两趟给贫困学子送来关爱,而且这并不是刘老先生第一次资助贫困学子,在燕赵都市报之前的记录里刘老先生已经进行过两次资助。

在问到刘老先生为什么要资助刘文丽时,他说,他曾经也是一名农村的孩子,知道农村的艰苦,他看到刘文丽也是农村的孩子,并且家庭十分需要帮助,便决定资助她。

刘老先生说,自己已退休近三十年,原是河北省国土资源厅的一名干部,是一名光荣的共产党员。虽然现在已经退休了,可还是想为国家和社会出一份绵薄之力。

刘老先生每一次的资助都不愿声张,也不愿被资助者知晓。他不想让被资助者有太多的压力,“如果孩子要感谢,就感谢党和组织吧。”刘老先生跟我们说道。

相信刘老先生这种无私的爱会像阳光一样照亮贫困学子前进的路,本报也将不负托付在助学金发放的同时将刘老先生的捐助转交给刘文丽,传递温暖,点亮希望,圆贫困学子的求学梦!

传递温暖 点亮希望,2018赶谷榜·阳光助学热线:0311-86056666,0311-86059999

省气象灾害防御指挥部办公室要求:

做好台风“安比”减弱低压 带来气象灾害的防范应对工作

本报讯(记者刘岚 通讯员张娜)7月22日下午,省气象灾害防御指挥部下发通知,要求各市(含定州、辛集市)气象灾害防御指挥部,省气象灾害防御指挥部有关成员单位做好台风“安比”减弱低压带来的强降雨和大风等气象灾害的防范应对工作。

通知指出,台风“安比”中心已于22日12时30分前后在上海市崇明岛沿海登陆,受台风“安比”减弱低压的影响,省气象台预计7月23日夜到24日夜,我省中东部地区(衡水东部、沧州、廊坊、唐山、秦皇岛、承德东部)将出现明显强降雨;沿岸海域和沿海地区将有7级至8级大风,阵风可达9级至10级;沧州、唐山临海潮位可能明显上升。各地各部门务必保持高度警惕,按照防大灾、抗大汛的要求,以临战状态做好此次强降雨、大风等灾害防御工作。

通知要求,各级气象部门要加强监测,密切跟踪台风“安比”未来动向,加密会商,继续做好台风未来路径、强度和风雨影响预报,及时滚动更新预报预警。气象、水利、国土、安监、住建等部门要加强联合会商研判,做好强降雨可能引发的山洪、滑坡、泥石流、

尾矿库、内涝等次生灾害的风险预报预警,多渠道发布灾害预警信息。宣传、广电、通信等主管部门要加强预警信息发布的指导工作,进一步完善预警信息传播机制,充分利用广播、电视、短信、微信、微博、客户端等途径,确保处于危险区的群众均能收到各种预警信息。

各地各部门要高度关注重点区域灾害防御工作,要重点做好雄安新区以及尾矿库、南水北调干渠、水库、河道、蓄滞洪区、铁路、公路、机场等关键区的相关防御工作。太行山、燕山山区要高度重视局地强降雨可能引发的山洪以及滑坡、泥石流等地质灾害防御工作;秦皇岛、唐山、沧州等地区要做好大风灾害防御,高度关注大风引发的高潮位造成的次生灾害等。

各级政府要按照规定认真履行主体责任,对影响范围大、超出本级处置能力的重大气象灾害要及时向上级政府报告。各级气象灾害防御指挥部成员单位要严格执行24小时值班及领导带班制度,严格按照省委省政府关于加强重要气象信息报告工作的要求,加强应急处置部署以及灾情、险情等信息报送。

警事

电动三轮车骑上机动车道 交警一查竟是网上在逃嫌疑人

本报沧州电(通讯员孙明山 记者李家伟)7月21日上午,一辆电动三轮车在机动车道内行驶,这一幕被正在执勤的沧州市公安交警二大队民警发现并上前拦停。结果经过民警查询,骑电动三轮车的男子竟然是一名网上在逃嫌疑人。

7月21日10时20分左右,沧州市公安交警二大队七中队执勤交警在沧州市区解放东路路段内进行非机动车交通违法行为集中治理行动,结果发现有一名男子驾驶着电动三轮车在机

动车道内骑行。执勤交警当场将其拦停,并在进行交通安全教育后对其进行处罚。就在交警核实该男子身份时,其声称未携带身份证,也忘了身份证号码。执勤交警立即进行网上查询,经过仔细核对,交警从网上找到了这名男子,网上显示,该男子有网上在逃信息。原来,这名男子姓刘,今年55岁,系黑龙江人,因聚众斗殴被网上追逃。执勤交警随后将该男子当场控制,及时联系巡警并移交巡警处理。

一下午,交警接连“护送” 两名意外受伤孩童

一个将手放进了绞肉机,一个被烫伤

本报沧州电(通讯员张振德 记者李家伟)7月20日下午,沧州市交警三大队接连帮助两名遭受意外伤害的孩童紧急送往医院。警笛声声,用最短的时间将孩子迅速送到医院救治,但同时也提醒家长一定要看护好自己的孩子。

7月20日15时20分左右,一辆轿车停在正在执勤的沧州市交警三大队民警身旁。车上的男子说他们是从献县赶过来的,孩子不小心把手放进绞肉机中,手指受伤,需要赶到沧州市二院救治。民警立即跳上警车,紧急将孩子送到医院。

就在当天17时35分左右,沧州市交警三大队一中队执勤民警接到了指挥中心指令,称有群众驾驶车辆载有一名烫伤幼儿,急需到沧州市中心医院接受救治,目前还在高速公路上,怕市区堵车耽误时间。民警立即与求助者取得联系,确定与求助车辆在沧州市西收费站会合。17时47分,民警驾驶警车与求助车成功会合,由于求助人是河间人,不熟悉市区路况,而且正值交通高峰期,民警驾驶警车,拉响警报,在路上进行提前疏导,确保车辆及时通过。17时58分求助车安全到达沧州市中心医院。

资讯



2018张家口·康保 草原国际马拉松赛激情开跑

本报张家口电(记者张岩 通讯员胡年帅)22日7时,由中国田径协会、张家口体育局、康保县文化旅游体育广电新闻出版局、无锡汇跑体育有限公司承办的,2018张家口·康保草原国际马拉松赛正式鸣枪开跑,经过激烈角逐,来自国内的选手崔家乐、贾琳分别取得男子、女子组冠军。

22日7时许,在比赛现场,随着发令枪响,参赛选手们开启了“草原旅游黄金赛道”的征程,浩浩荡荡的队伍,以美丽的康巴诺尔大草原为舞台,进行着一场体力与意志的精彩较量。

此次赛事继续秉承往届小而精理念,竞赛项目分为男子、女子草原马拉松(42.195公里)和迷你马拉松(4.5公里),赛事吸引了美国、加拿大等多个国家及全国地区1500名马拉松专业选手参赛,其中全程马拉松报

名选手1000名,迷你马拉松参赛选手500名,运动爱好者4000多人。

康保草原国际马拉松赛以“国内最难公路马拉松”著称,是最具特色且最具挑战的公路马拉松赛事。本届比赛,在赛道设计上融入了草原独有的线路特色,往届的沙砾和水泥赛道已改造成全新柏油路面,并再次对赛道进行了绿化美化改造提升,全力打造集比赛、旅游、观光、休闲于一体的“最美草原旅游黄金线路”。赛道基础海拔1500米,全程42.195公里。

同时,为确保赛事服务品质,组委会招募上百名急救志愿者为选手保驾护航,提供专业赛事保障和贴心后勤服务等。比赛当天,组委会还推出草原露营、国家级非遗康保二人台演出等系列旅游活动,让参赛选手及游客更好地感受地道、纯朴、独特的坝上草原风情。